

# MAR-Q-U-A-RDT

## मार्कवार्ड निगमित (कॉर्पोरेट) नीति

मार्कवार्ड नीति हमारी एकीकृत प्रबंधन प्रणाली पर आधारित एक निगमित नीति है जो गुणवत्ता, पर्यावरण, ऊर्जा, व्यावसायिक स्वास्थ्य-सुरक्षा और सूचना-सुरक्षा के लिए ISO 9001, IATF 16949, ISO 14001, ISO 50001, ISO 45001 और TISAX की नवीनतम आवश्यकताओं को मार्कवार्ड की प्रत्येक इकाई पर पूरा करती हैं। इस नीति की सामग्री हमारे निगमित मिशन के पूरक है।

हमारा प्राथमिक उद्देश्य गुणवत्ता के मामले में ग्राहकों की संतुष्टि करना, सुपुर्दगी की तारीखों का पालन करना और आर्थिक रूप से सफल और टिकाऊ तरीके से सेवा प्रदान करना है। उसी समय, हम अपने पर्यावरण और ऊर्जा से संबंधित कार्यों के निरंतर सुधार के साथ-साथ हमारे व्यावसायिक स्वास्थ्य और सुरक्षा व्यवस्थापन प्रणाली के निरंतर सुधार के लिए प्रतिबद्ध हैं। इस तरह हम हर समय सुरक्षित और स्वस्थ कार्यस्थल प्रदान करते हैं और सूचना-सुरक्षा का उच्चतम स्तर सुनिश्चित करते हैं।

इसके अलावा, हम यह सुनिश्चित करना चाहते हैं कि हमारे ग्राहकों को एक दोष रहित कार्यनीति के साथ आवश्यक संख्या में और व्यवस्थापन के साथ उत्पाद के जीवन चक्र के सभी चरणों में अपेक्षित उत्पाद और सेवाएं प्रदान की जाएं।

इसके अलावा, हम गुणवत्ता, पर्यावरण संरक्षण, ऊर्जा दक्षता, व्यावसायिक सुरक्षा, स्वास्थ्य सुरक्षा और सूचना सुरक्षा के संबंध में अपने ग्राहकों की प्रणाली से संबंधित आवश्यकताओं को पूरा करते हैं। बाध्यकारी दायित्वों (कानूनों, दिशानिर्देशों और मानकों) का अनुपालन करना हमारे लिए अनिवार्य आवश्यकता है।

हम अपने प्रदायकों, भागीदारों और अन्य सभी इच्छुक पार्टियों के साथ समान मानकों के साथ अपने रिश्ते को आकार देते हैं। ऐसा करने के लिए, यह हमारे लिए महत्वपूर्ण है कि हम गुणवत्ता, पर्यावरण, ऊर्जा और व्यावसायिक स्वास्थ्य और सुरक्षा के साथ अनुकूल तरीके से कार्य करें और सूचना सुरक्षा का अनुपालन करें।

हमने मार्कवार्ड सुधार प्रक्रिया और मार्कवार्ड विचार प्रक्रिया (MIP) के साथ अपनी कंपनी-व्यापी निरंतर सुधार प्रक्रिया (CIP) को मानकीकृत किया है।

हम अपनी गुणवत्ता, पर्यावरण, ऊर्जा, व्यावसायिक स्वास्थ्य और सुरक्षा लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए उपयुक्त प्रक्रियाओं का उपयोग करते हैं। ऊर्जा पक्ष पर, हमारे ऊर्जा-कुशल रचना, संसाधनों, उत्पादों, सेवाओं और कारखानों की खरीद और उपयोग हमारे लक्ष्यों को प्राप्त करने के मुख्य मानदंड हैं। पर्यावरणीय दृष्टि से, हमारे लक्षित सामग्री का चयन, सुरक्षित, पर्यावरण अनुकूल, कम उत्सर्जन और कम अपशिष्ट उत्पादन तकनीक और पर्यावरण प्रदूषण से बचाव हमारे लक्ष्यों की प्राप्ति के मुख्य मापदंड हैं। इस संदर्भ में, कर्मचारी अनुकूल कार्यस्थल और काम की परिस्थितियाँ हमारे व्यावसायिक स्वास्थ्य और सुरक्षा के लिए आवश्यक मानदंड हैं। इसमें खतरों को कम करने और स्वास्थ्य और सुरक्षा जोखिमों को कम करने का दायित्व भी शामिल है।

इसके अलावा, हम कर्मचारियों के परामर्श और भागीदारी या, यदि आवश्यक हो तो उनके प्रतिनिधित्व के लिए एक उपयुक्त ढांचा प्रदान करते हैं।

एक केंद्रित और निरंतर कर्मचारी योग्यता प्रक्रिया और वार्षिक कर्मचारी प्रदर्शन समीक्षाओं के माध्यम से हम सुनिश्चित करते हैं कि हमारे पास सही पदों पर सही कर्मचारी हों, जिसका श्रेय व्यवस्थित निवारक व्यावसायिक स्वास्थ्य-सुरक्षा और स्वास्थ्य देखभाल उपायों को जाता है। हमारे यहाँ स्वस्थ, संतुष्ट और प्रेरित कर्मचारियों को प्रतिधारित किया जाता है, जो कि अपने पदों पर सक्रियता और अभिनवता से कार्यान्वित हैं।

इस प्रकार व्यवस्थापन घोषित करता है कि संपूर्ण कंपनी के लिए निगमित नीति अनिवार्य है।